<4KOHZU

Smart
Alignment

-~ B
. - = ':.*i p
N = e s




I —
XYOBERTPSAAXAY NATF—IIU—-R

2

TP AX

B/INDEEAEXY (Halfbs)

BISEREO (Hallty)

YRA-070 YRA-071

®10 Thru

43 Depth 5mm -l i

4-\M4 Depth 7mm @ [d
S olol 8
o ¢8| &

N |
O &

40
60
(130)

\HE
w0
<~
o

®20 Thru

|

4-M3 Depth 6mm
4-\\4 Depth 6mm

(140)

60

60

VY=ZARINDTZSA AV NRAT=Y
INYSINA ADFEILICRE

o Step3iRIC THEL R I
ZEALE

YRA—-070
70mmXxX70mm

PK513PB(0.35A #H)
FTUIVIINE—I—

450,000/

SHRIGE— 9 BEZKICHINOTHE
SHESERON-RICRE

YRA—-071
70mmXxX70mm

PK523HPMB (0.75A,/48)
FTUIVIINE—I—

460,000/




MKOHZU

YRA-131 NEW YRA-200

4-M5 Depth 6mm
44 Depth 6mm X 4:M10X1.0 Depth 10mm
-4 Depth 5mm ———mm_[[[] 4-6 Depth 8mm
)

§ 4-M3 Depth 4mm \! ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
22 22 \\ v
0 l&_‘\\ E ®48 Thru -
\ ale 3 403 Depth 4mm 1
=[ él g‘ A ‘ﬁ@ | 4-M4 Depth 5mm 5
N - il 4-M4 Depth 6mm g
i > oo | ] oo 45 Depth 6mm SE RIS
e T
50
gg 2-¢5 Depth 4mm
110
130
20) 164 62
(216)
@© ‘ @ f=
I%‘ 150 ﬂ‘l -
pBYREP O ITN\DBEY ShEICRE YU - XDOETHEELR
BRI E— I EEERICHH LTI HE D—J8) EbREFICHENHN DEFRICRE
SARIEE—IEEERICH LTI EE
YRA—-131 YRA—-200
13030 200mmedsomm
________________________________ o S B Lt
e RDRY U RAmm e RTRY U—Riomm
________________________________ L SO o7 1L 1L
______________________________ 00003377/step ). 00002497/step
oo 10mmysec (20kpps/halfs) | ......___.10mm/sec (20kpps/halffs)
________________________ 6.747/sec  (20kpps/halits) | 498 /sec_ (20kpps/halfes)
___________________________________ = ZO ST
__________________________________ =¢000>- | =000
_______________________________ = umaomm e B3pmAOmm
_________________________________ = RO 2 EQDMM
__________________________________ S O0L
___________________________________ = M e EEM
__________________________________ = 000 ERRs
________________________________ oMM Sl EOHMES
________________________________ SOMVES L S SUTEs
e Qaresee/Nem X71:0.03arcsec/N-cm __ Y75E):0.05arcsec/N-cm_
________________________________ LRENRCS s
______________________________________ e 196IN(200KgD
____________________________________ AR e e SYSkE
PK523HPMB (0.75A/48) PK523HPMB (0.75A/48)
____________________________ AVt sVEe—%5— o AVIYILE-S—
_______________________ Soloesl 2l s Do e
700,000 780,000




BB R—IL R

NEW

RAO5A-TO1

— — an W
50 | CW Limit Sensor
40 Home Position

(76.5)

4-M3 Depth 4mm
4-M3 Depth 4mm

@17 Thru 1oz .
SN
)
70 (22)
60 CW Limit Sensor
‘ ‘ 40 | ‘ Home Position .ﬂ.‘
7ﬂ T L@ CCW Limit Sensor a5
olold |3 )CCW
_|N|o| =TT
5 il L ) /Yoo ‘
(S T + =
o‘ \16 L o
# 4-for M4 screws
g Shaft length 5.5mm
4-M4 Depth 5mm Tapping hole for M5 screw
mount from back side.

4-M3 Depth 5mm

(0.4))29.1](0.5)

(139)

I
P o] \ 4-for M4 screws

s Shaft length 5.5mm
Tapping hole for M5 screw
mount from back side.

(0.4)[29.1](0.5)

4-M4 Depth 6mm
4-M4 Depth 6mm

4-M3 Depth 4mm
b

il RAO5A-TO1 RAO7A-T02 RA10A-T02
TIWBARX 50mmx50mm | 70mmx70mm | 100mmx100mm
=R J0AO—SRXPUYT
O#mgeE s 3 5
A IVITYNN—FN N
BI\ofEseHality) | 0.002°/step | 0.000682°/step | 00005°/step
&E®RE (20kpps/Halfty) | 40°/sec | . 13.64°/sec | 10%/sec
ORAGE—Y3Y 0005 =0.003°
BESE® =0.001° | =0.002"
Nvo>Sva <0005
|En sSum/£3° | sSuym/£5°
wmo sSym/£3" | sSum/£5°
EoAYVMEE 0.31 arcse¢/N-cm | 0.15 arcsec/N-cm { _______ 0.05 arcsec/N-cm
KFmEE 589N(ekgh) [ /85N@kgh) [ T47N(15kgh)
Ma U ZWEEE
8s 0.5kg ol 09%g . | 153kg
ERE—y— ] PKST3PB PKS23HPMB.
- v S RP13A-12)G-20PC
s ¥192,000 ¥198,000 | ¥280.000
¥

W;;*Eﬁﬁicﬁ*i http://www.kohzu.co.jp (- R
| BELEDYE \E-mail:sale@kohzu.co.jp
At TH5 T215-8521 ) 18)|IETHRFEREA2-6-15

TEL.044-981-2131 FAX.044-981-2181
KFRZE T532-0004 ABRFIABRM R XTG=E2-7-38

HABRFER V202
TEL.06-6398-6610 FAX.06-6398-6620 \_ J

2211



